

Бюро развития электросвязи (BDT)



Och.: BDT/DIR/CIS/DM/076 Женева, 16 апреля 2025 г.

Кому:

- Администрациям Государств Членов МСЭ из Региона СНГ
- Членам Сектора МСЭ-D и Ассоциированным Членам из Региона СНГ
- Академическим организациям-Членам МСЭ из Региона СНГ

Предмет: Региональный форум МСЭ «Технологии будущего: Искусственный интеллект,

метавселенная, голография и другие ИКТ приложения и услуги. Перспектива

2030», 9-11 июня 2025, Санкт-Петербург, Российская Федерация

Уважаемый господин, Уважаемая госпожа,

Я рад пригласить вас принять участие в Региональном форуме Международного союза электросвязи (МСЭ) «Технологии будущего: Искусственный интеллект, метавселенная, голография и другие ИКТ приложения и услуги. Перспектива 2030», который пройдет с 9 по 11 июня 2025 года в Санкт-Петербурге, Российская Федерация. Это мероприятие организовано совместно МСЭ и Региональным содружеством в области связи (РСС) при поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

Форум пройдет в рамках Региональных инициатив МСЭ и совместного проекта Бюро развития электросвязи (БРЭ) МСЭ и ПАО «Ростелеком» «Международный научно-исследовательский, опытно-конструкторский и испытательный центр нового оборудования, технологий и услуг - Фаза 2».

Этот форум соберет ведущих экспертов, заинтересованных лиц отрасли и госслужащих для изучения преобразующего потенциала новых технологий, таких как искусственный интеллект (ИИ), телеприсутствие, метавселенная и другие новые приложения и услуги ИКТ. Мероприятие предоставит платформу для обсуждения передовых достижений, обмена передовым опытом и разработки действенных стратегий для формирования будущего электросвязи.

Проект программы дня прилагается к настоящему документу (Приложение 1).

Форум будет проводиться на русском и английском языках с синхронным переводом. Мероприятие будет проходить на безбумажной основе. Все материалы Форума, включая регистрацию, будут доступны на: https://www.itu.int/en/ITU-D/Regional-Presence/CIS/Pages/EVENTS/2025/FoCForum.aspx

Участие в этом мероприятии бесплатное. Однако все расходы, связанные с проездом, проживанием и страхованием участников, должны быть покрыты вашей администрацией/организацией.

Форум будет проводиться одновременно с заседаниями Региональной группы <u>11-й исследовательской группы МСЭ-Т по Восточной Европе, Центральной Азии и Закавказью</u> (SG11RG-EECAT), <u>Региональной</u>

группы 13-й исследовательской группы МСЭ-Т по Восточной Европе, Центральной Азии и Закавказью (SG13RG-EECAT) и Региональной группы 20-й исследовательской группы МСЭ-Т по Восточной Европе, Центральной Азии и Закавказью (SG20RG-EECAT), которые пройдут 9-11 июня. Пригласительные письма на заседания МСЭ-Т рассылаются секретариатом БСЭ соответственно.

Если вам потребуется дополнительная информация, просьба обращаться к Фариду Нахли, Координатору программ Регионального отделения МСЭ для стран СНГ, тел.: +7 495 926 60 70, эл. почта: farid.nakhli@itu.int.

Я с нетерпением жду вашего ценного участия и вклада в это мероприятие.

С уважением,

(Оригинал подписан)

Космас Лакисан Завазава Директор